
bfp ingenieure gmbh 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zur Verstärkung unseres Ingenieur-Teams in Augsburg suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt 
eine/n hochmotivierte/n und qualifizierte/n 
 
 

Tragwerksplaner / Statiker / Dipl.-Ing. / Master (m/w/d) 
 
 

„Jeder Mensch ist der Architekt seiner eigenen Zukunft“   (Sallust) 
 
 

Die bfp ingenieure gmbh ist ein deutschlandweit tätiges Ingenieurbüro mit Schwerpunkt auf dem Gebiet 
der Tragwerks- und Ingenieurplanung. 

 
 
IHRE AUFGABENSCHWERPUNKTE  

• Planen und Entwerfen von komplexen Tragwerken und Details des Hoch- und Ingenieurbaus sowie 
des Fertigteilbaus.  

• Tragwerksplanerische Begleitung von Projekten durch alle Leistungsphasen der HOAI. 

• Erstellung statischer Berechnungen vom Konzept bis hin zur prüffähigen statischen Berechnung. 

• Projektleitung / Projektabstimmung im Team und mit externen Projektanten. 
 
 
IHRE VORAUSSETZUNGEN 

• Abgeschlossenes Hochschulstudium als Bauingenieur/in mit Schwerpunkt Konstruktiver Ingenieurbau 
im Bereich Holz-, Massiv oder Stahlbau bzw. Studienabschluss mit vergleichbarer Qualifikation. 

• Kommunikations- und Teamfähigkeit sowie eine selbstständige, strukturierte Arbeitsweise mit stark 
ausgeprägter Organisationsfähigkeit in der Projektbearbeitung. 

• Sie haben Spaß an analytischem Denken und freuen sich auf ingenieurgemäße Herausforderungen. 

• Sie gehen einer Sache gern auf den Grund und scheuen dabei auch intensive Diskussionen mit Kol-
legen nicht. 

• Idealerweise mehrjährige Berufserfahrung im Bereich Tragwerksplanung. 

• Gute Kenntnisse über Microsoft-Office-Programme sowie Statik- und CAD-Programme (Allplan u.a.). 

• PKW-Führerschein 
 

 
UNSER ANGEBOT 

Freuen Sie sich auf ein spannendes Aufgabengebiet mit einem innovativen Unternehmen. Es erwartet 
Sie ein offenes, von Teamgeist und Erfolgsorientierung geprägtes Arbeitsklima sowie ein auf langfristige 
Zusammenarbeit angelegter Arbeitsplatz mit attraktiven Konditionen. Bei uns profitieren Sie von flexiblen 
Arbeitszeiten und der Möglichkeit, an festgelegten Tagen im Homeoffice zu arbeiten. 
 
Sollte Sie die Möglichkeit reizen, an abwechslungsreichen Aufgaben in einer seit Jahrzehnten erfolgrei-
chen Firma zu arbeiten, richten Sie bitte Ihre ausführlichen Bewerbungsunterlagen unter Angabe Ihrer 
Gehaltsvorstellung und des frühestmöglichen Eintrittstermins per Mail in einer pdf-Datei an:  

 
bfp ingenieure gmbh  
Hermanstraße 15 
86150 Augsburg 

Tel.: 0821 / 509 41 – 0 
Mail: bfp@bfp-augsburg.de 
www.bfp-augsburg.de 

 
Für Fragen steht Ihnen vorab gerne Frau Friedl zur Verfügung. 

Wir freuen uns auf Sie. 

mailto:info@bfp-augsburg.de

